

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BRÂNCOVENEȘTI
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 28

Nr. 36 din 17 august 2020

PROCES – VERBAL
Încheiat azi 17 august 2020

Cu ocazia desfășurării ședinței Biroului electoral de circumscripție nr. 28 Brancovenesti, convocată de Nemeth Ioan, presedinte,

La ședință sunt prezenți cinci membri ai Biroului electoral de circumscripție nr. 28 Brancovenesti,

Se prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate pentru.

Ordinea de zi aprobată pentru ședința din 17 august 2020 va fi următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind examinarea listei de candidați depuse de către Partidul Pro Romania la funcția de consilier local;

2. Proiect de hotărâre privind examinarea listei de candidați depuse de către Partidul Social Democrat la funcția de consilier local;

3. Proiect de hotărâre privind examinarea listei de candidați depuse de către Partidul USR PLUS la funcția de consilier local;

Se trece la **punctul nr. 1 -3** de pe ordinea de zi cu privire la examinarea listei de candidați depuse de către Partidul Pro Romania, Partidul Social Democrat , Partidul USR PLUS la funcția de consilier local, la care se prezintă proiectul de hotărâre.

Biroul electoral de circumscripție examinează respectarea condițiilor legale pentru ca persoanele înscrise în listele de candidați depuse să poată candida, respectarea condițiilor de fond și de formă ale listelor de candidați, precum și ale listei susținătorilor.

Se constată îndeplinirea condițiilor de fond și de formă ale candidaturii.

Se propune admiterea candidaturii depuse de către Partidul National Liberal la funcția de la funcția de consilier local la Consiliul local Brancovenesti.

Se supune la vot și se votează în unanimitate pentru.


Se adoptă **Hotărârea nr. 6 - 8 din 17.08.2020 privind admiterea listei de candidați depuse de către Partidul Pro Romania, Partidul Social Democrat , Partidul USR PLUS la funcția de consilier local Consiliul local Brancovenesti.**




Presedinte
NEMETH IOAN

MEMBRII:

PRO ROMANIA - Popovici Costin-Iuliu 

UDMR - Tot-Pal Melinda 

PNL - Panga Maria-Ana 

USR - Balaj Carmen 

PMP - Vlasi Ioan 

PSD - Pop Corneliu - Decobal 